

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívunk minden kedves egyesületi tagot, versenyzőt és a családtagokat a 2012. július 1-én tartandó

ÉVZÁRÓ, CSAPATÖSSZETARTÓ SZALONNASÜTÉSRE

Helyszín: Cuha-völgyi Tanösvény

Időpont: 2012.07.01. de. 10h-kor találkozunk a vinyei
vasútállomás melletti parkolóban

Tervezett program:

a megérkezés után teszünk egy sétát a Cuha-völgyi Tanösvényen (kb. 1,5 óras könnyű gyaloglás murvázott úton, kisebb vízfolyásokkal és kövekkel tarkítva, gyönyörű környezetben), majd szalonnasütés létszámtól függően vagy a tanösvény egyik megállójánál, vagy a turistaháznál (a kisebbeknek játszótér, fagyizó, stb.)

Az egyesület biztosítja a személyenként 2 szelet szalonnát, ill. kenyeret, a többi hozzávalót légyszi hozzátok magatokkal (üdítő, nyárs, rágcsálnivaló...).

A rendezvényen való részvételről a visszajelzéseket legkésőbb 2012.06.15-ig a kunszabo1972@invitel.hu e-mail címre, vagy a 70/384-0952 telefonszámra SMS formában küldjétek (a szó elszáll, az írás megmarad elvből kiindulva), hogy a pontos létszámmal tudjunk kalkulálni .

Mindenkit szeretettel várunk:

PÚSE Elnöksége

Cuha-völgye

Évente sok ezer turista, kiránduló, erdei környezetben pihenni vágyó keresi fel a Cuha-völgyi tanösvényt és pihenőparkot. A park felszereltsége jól szolgálja az ide érkezők pihenését, kikapcsolódását. Megközelítése vasúton, autóbusszal (kiépített buszmegállóval) és kis forgalmú közúton (lovon, kerékpárral, gyalog) egyaránt egyszerű.

A gépjárművel érkezők részére több parkoló áll rendelkezésre. A kényelmet szolgálja a tanösvény kezdeténél, a Vinyén kezdődő völgy bejáratánál található büfé, vendéglő, erdei iskola, gyermekjátsszótér stb.

A tanösvény bemutatja a fellelhető természeti értékeken túl a természetbe illő épített értékeinket is (vasút). Nagy érdeklődésre tesz szert a XIX. század végi építészeti stílus jegyeit a mai napig őrző létesítmény, a Veszprém–Győr vasútvonal, amely Vinyéről Porva–Csesznek vasútállomásig, a Cuha-szurdok peremén halad. Érdekes bravúrokkal létrehozott műszaki csoda. A támfalrendszer tetején végigvitt nyomvonal, a csapadékvíz-elvezetési rendszer, a vasúti viadukt, a három alagút mind az emberi alkotás csodája. A vasút ma is az utazás kényelmét szolgálja.

A völgyben lehetőséget kínálunk piknikezésre is. Több turistatérképen jelzett túraútvonal található a Cuha-völgyben (sárga, piros, sárga+piros+). A völgy aljában futó jó minőségű út úgy lett kialakítva, hogy a kulturális és természeti értékek, érdekességek mind megtekinthetők ("kézzelfoghatók") legyenek anélkül, hogy környezetünket rombolnánk a folyamatosan ide látogatók károkozásával.

Ezt szolgálják a sétaút mentén elhelyezett ismertető táblák, valamint a völgyben található, fő fafajainkat bemutató faragott fatáblák. Az út vonalvezetése lehetővé teszi, hogy akár közvetlen közélről tekinthessük meg a völgyre jellemző geológiai, hidrológiai, botanikai csodákat. Ezen képződményekről a megfelelő helyre elhelyezett ismertető táblák segítenek megfelelő információ szolgáltatásáról, de tájékoztatnak az itt fellelhető ökoszisztémákról is.

A kialakított sétaútvonal mentén több helyen helyeztünk ki hulladékgyűjtőket. A park mindkét végpontján szálláslehetőség van a több napra érkezők számára. A vinyei fogadóállomáson pedig fából készült erdei játszótér, kulturált buszváró várja a kisgyermekes családokat, autóbusszal érkezőket.



